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■ 調査の概要 

１． 調査名称 

第 13 回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」調査 

 

２． 調査方法 

インターネット調査 

 

３． 調査エリア 

全国 

 

４． 期間 

2023 年４月 27 日（木）～４月 28 日（金） 

 

５． 調査対象者 

20～59 歳の男女個人 

 

６． 調査対象企業と選定方法 

各業界の大手企業・組織 200 社を抽出 

 

７． 有効回収数 

サンプル 

 

８． 回答者の属性 

性別・婚姻別  

 合計 

未婚男性 200  

既婚男性 200  

未婚女性 200  

既婚女性 200  

合計 800  

 

地域 

北海道 東北 関東 中部 近畿 中・四国 九州 合計 

38 50 330 118 149 57 58 800 
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１．調査結果 

［１］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ランキング結果 

「この企業に勤める人と結婚したいランキング」の１位は、「国家公務員」（回答率 12.6％）であっ

た。次いで「地方公務員」が２位（同 11.4％）、「トヨタ自動車」が３位（同 9.4％）となり、以下４位「パ

ナソニック」（同 5.5％）、５位「グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ）」（同 5.1％）、６位に「アップル（Ａｐｐｌｅ）」、「ソニ

ー」、「任天堂」（同 5.0％）、９位「サントリー」（同 4.4％）と続いた。（図表Ａ） 

第６回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」以降、公務員によるトップ２独占が８年間

続いていることから、公務員の安定した人気がうかがえる。 

 

第 12 回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」（以下、前回）の結果と比較したところ、

トップ 20 の約８割は前回から継続してランクインしており、３位の「トヨタ自動車」は公務員を除い

た事業会社のランキングとしては、11 回連続１位と不動の人気を得ている。前回からの順位変動

としては、「花王」（前回 21 位→今回 11 位）、「全日本空輸（ＡＮＡ）」（同 21 位→11 位）、「東海旅

客鉄道（ＪＲ東海）」（同 75 位→35 位）がランクアップしており、前回大幅にランクアップした「日本

航空（ＪＡＬ）」、「東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本）」に続き、新型コロナウイルスの５類感染症への移

行や行動制限緩和に伴い業績回復が期待される鉄道業・航空運輸業の企業が多く上位にランク

インした結果となった。 

一方、前回トップ 20 にランクインしていた「アマゾン」（同 12 位→23 位）、「カルビー」（同 15 位

→54 位）、「明治」（同 16 位→26 位）、「武田薬品」（同 20 位→35 位）は、トップ 20 圏外にランクダ

ウンしている。 

なお、トップ 100 については図表Ｂにまとめた。（図表Ｂ） 

 

［２］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／既婚・未婚別比較 

 結婚相手の勤務先として望む企業を既婚・未婚別に集計したところ、１位～３位は共通して「国

家公務員」、「地方公務員」、「トヨタ自動車」の順となっており、４位以下に関しては、既婚者では４

位「パナソニック」、５位「ソニー」、「日本航空（ＪＡＬ）」、未婚者では、４位「アップル（Ａｐｐｌｅ）」、５位

「グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ）」という結果になった。 

それぞれ上位 10 社中７社が共通しており、上位企業は既婚者・未婚者を問わず人気を得てい

る様子が表れている。また、トップ２を占める「公務員」の合計回答率は既婚者回答 25.8％に対し

て未婚者 22.8％と、既婚者からの人気がやや高い結果となった。（図表Ｃ） 

 

［３］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／選択理由 

選択した理由を自由回答で尋ねたところ、１位「国家公務員」、２位「地方公務員」では、「安定し

ている」といった意見が大多数を占め、事業会社においても「安定している」、「倒産の心配がな

い」など事業の安定性を評価する声が主に挙げられており、従来に引き続き結婚相手の勤務先に

安定を求めることが強いことが表れている。その他の選択理由としては、「パナソニック」や「グー

グル（Ｇｏｏｇｌｅ）」、「ソニー」などにおいて、「先進的」、「将来性がある」、「世界的な企業」といった

先進性や将来性、日本を代表する大企業である点を評価する回答が得られた。（図表Ｄ） 
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［４］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／業種 

  結婚相手に勤めてほしい業種について集計したところ、１位「通信・情報（IT）」（回答率 10.3％）、

２位「専門サービス」（同 10.0％）、３位「医療」（同 9.1％）となった。 

 １位の「通信・情報（ＩＴ）」では、「グーグル（Google）」、「アップル（Apple）」、「ソニー」などが上位

にランクインしており、その選択理由から最先端の技術力を有していることや、グローバルな事業

展開が評価されていることがうかがえる。 

男女別では、男性では全体ランキングに近い傾向があるのに対して、女性では「商社・卸売」や

「食品」にも人気がある点が特徴といえる。また、女性における既婚・未婚別でも、その傾向に差

が生じているが、「商社・卸売」は、両者において上位３位以内に入っており、結婚相手の勤める

業種として女性から好まれやすい様子が表れている。（図表Ｅ） 

 

［５］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／重視するポイント 

 結婚相手の勤務先に対して重視するポイントは、既婚・未婚を問わず「給与額」（回答率 47.5％）

が１位であった。次いで「雇用形態」が２位（同 39.6％）、「土日休み、有給取得しやすい」が３位

（同 30.9％）となり、第８回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」以降、６年連続で「給与

額」が１位となった。「給与額」においては、既婚者・未婚者ともに最も回答率が高いものの、既婚

者（同 56.5％）は未婚者（同 38.5％）よりも 18.0 ポイント高くなっていることから、既婚者の方が結

婚相手の収入をより重視しているといえよう。また、男女別では、女性（同 56.5％）の方が男性（同

38.5％）よりも結婚相手の収入を重視して結果となった。（図表Ｆ） 

 

［６］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／年収との比較 

  結婚相手に求める最低年収について調査したところ、「年収は気にしない」（回答率 39.4％）が最

も多く、２位「500 万円以上」（同 13.4％）、３位「600 万円以上」（同 13.1％）と続いた。全体の約６割

が結婚相手に最低年収を求めており、給与額を重視する傾向は表れているものの、その金額とし

ては、「500 万円ないしは 600 万円以上」という意見が多く、「平均年収」（民間給与実態統計調査

（令和２年度）：433 万円）程度あれば良いと考えている様子がうかがえる。（図表 G） 

結婚相手に望む最低年収について、「500 万円以上」を求める割合を既婚・未婚別、男女別に

集計したところ、未婚者よりも既婚者、男性よりも女性の方が「500 万円以上」を求める割合が高

い傾向が表れている。特に既婚女性においては、「500 万円以上」（同 68.0％）が７割近くに達して

おり、結婚相手には最低でも「平均年収」程度の収入を求めたいと考えている様子がうかがえる。

（図表Ｈ） 
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２．総評 

第 13 回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」では、公務員が１位、２位となり、第６回

調査以降、公務員によるトップ２独占が８年間続く結果となった。安定した結婚生活を送るために、

雇用や収入が「安定」しているイメージの強い公務員の人気が高い傾向が続いており、公務員を

除いた事業会社ランキングにおいて 11 年間連続１位と不動の人気を保っているトヨタ自動車も、

「世界のトヨタ」として「安定した経営」が評価されている点では、同様に「安定」が重視されている

例といえよう。 

今回のランキングにおけるその他の特徴としては、前回調査で大幅ランクアップした「日本航空

（ＪＡＬ）」や「東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本）」に続き、「全日本空輸（ＡＮＡ）」や「東海旅客鉄道（ＪＲ

東海）」も大幅にランクアップしており、コロナ禍の影響の鎮静化が見込まれる鉄道業・航空運輸

業の企業に対する人気の回復が見られる。 

 

また、結婚相手の勤務先に対して最も重視するポイントとして、前回に引き続き「給与額」が最

多得票となった点については、「安定性」を求める声と合わせれば、「十分な給与を得て、安定した

生活を送ることができる企業」に勤める人と結婚したいと考えている様子がうかがえるが、婚姻の

有無による「給与額」の重要度の違いに焦点を当ててアンケート結果を分析したところ、未婚者

（同 38.5％）よりも既婚者（同 56.5％）の方が、結婚相手の年収にこだわりを強くもっている傾向が

表れており、結婚前後によって結婚相手に求めるものが変化しうる様子がうかがえている。 

「結婚に求めるものは、愛か？金か？」という話は、ありきたりなテーマではあるが、本調査結

果からは、未婚者は「結婚生活に必要なものは、金より愛である」と主張し、結婚生活を経験済の

既婚者は「結婚生活に必要なものは、愛より金である」と主張しているようにも受け取れる。どちら

が正解かはさておき、愛も金も両方あることに越したことはない。その意味では、勤務先となる企

業は、社員が幸せな結婚生活を送れるように、本ランキング上位企業の様に、「安定性」や「将来

性」を備えられるように努めなければなるまい。 
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図表Ａ 第 13 回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ランキングトップ 20 

1 → (±0) 国家公務員 - 公務 12.6% 13.0% 12.3%

2 → (±0) 地方公務員 - 公務 11.4% 12.8% 10.0%

3 → (±0) トヨタ自動車 愛知県 自動車製造業 9.4% 11.0% 7.8%

4 ↑ （＋１） パナソニック 大阪府 電気機器製造業 5.5% 6.0% 5.0%

5 ↓ (▲１) グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 東京都 インターネット付随サービス業 5.1% 4.5% 5.8%

6 → (±0) アップル（Ａｐｐｌｅ） 東京都 電気機器製造業 5.0% 3.5% 6.5%

6 ↑ （＋１） ソニー 東京都 電気機器製造業 5.0% 5.5% 4.5%

6 ↑ （＋２） 任天堂 京都府 玩具製造業 5.0% 4.8% 5.3%

9 → (±0) サントリー 大阪府 飲料製造業 4.4% 3.5% 5.3%

10 ↑ （＋６） 日本航空（ＪＡＬ） 東京都 航空運輸業 4.0% 5.5% 2.5%

11 ↑ (＋10) 花王 東京都 化学品製造業 3.8% 4.5% 3.0%

11 ↑ (＋10) 全日本空輸（ＡＮＡ） 東京都 航空運輸業 3.8% 5.0% 2.5%

13 ↓ (▲３) 伊藤忠商事 東京都 各種商品卸売業 3.6% 4.0% 3.3%

13 ↑ （＋５） 資生堂 東京都 化粧品製造業 3.6% 3.3% 4.0%

15 ↑ (＋６) 三菱商事 東京都 各種商品卸売業 3.1% 2.8% 3.5%

16 ↓ (▲２) ＮＴＴドコモ 東京都 通信業 3.0% 3.0% 3.0%

16 ↑ (＋７) 富士通 東京都 情報サービス業 3.0% 3.5% 2.5%

18 ↓ (▲６) 三菱ＵＦＪ銀行 東京都 銀行業 2.8% 3.0% 2.5%

19 ↑ (＋９) ソニー・ミュージックエンタテインメント 東京都 情報通信業 2.6% 2.3% 3.0%

19 ↓ (▲１) 三井物産 東京都 各種商品卸売業 2.6% 2.8% 2.5%

19 ↓ (▲８) 楽天 東京都 インターネット付随サービス業 2.6% 2.5% 2.8%

回答率
（既婚）

回答率
（未婚）

回答率
（全体）

順位 変動 企業名 都道府県 業種
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図表Ｂ 第 13 回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ランキングトップ 100  

（n=800／複数回答）

順位 企業名 回答率（％） 順位 企業名 回答率（％）

1 国家公務員 12.6% 54 ＮＴＴデータ 1.5%
2 地方公務員 11.4% 54 大塚製薬 1.5%
3 トヨタ自動車 9.4% 54 カルビー 1.5%

4 パナソニック 5.5% 54 関西電力 1.5%

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 5.1% 54 グリコ 1.5%
6 アップル（Ａｐｐｌｅ） 5.0% 54 ゴールドマン・サックス 1.5%
6 ソニー 5.0% 54 テレビ朝日 1.5%
6 任天堂 5.0% 54 日本コカ・コーラ 1.5%
9 サントリー 4.4% 54 日本テレビ 1.5%
10 日本航空（ＪＡＬ） 4.0% 64 伊藤園 1.4%
11 花王 3.8% 64 カゴメ 1.4%
11 全日本空輸（ＡＮＡ） 3.8% 64 キーエンス 1.4%
13 伊藤忠商事 3.6% 64 帝国ホテル 1.4%
13 資生堂 3.6% 64 日本郵船 1.4%
15 三菱商事 3.1% 64 ニトリ 1.4%
16 ＮＴＴドコモ 3.0% 64 丸紅 1.4%
16 富士通 3.0% 64 森永乳業 1.4%
18 三菱ＵＦＪ銀行 2.8% 72 川崎重工業 1.3%
19 ソニー・ミュージックエンタテインメント 2.6% 72 京セラ 1.3%
19 三井物産 2.6% 72 しまむら 1.3%
19 楽天 2.6% 72 シャープ 1.3%
22 キヤノン 2.5% 72 デンソー 1.3%
23 アマゾン 2.4% 72 東京海上日動火災保険（東京海上日動） 1.3%
23 日清食品 2.4% 72 日本ＩＢＭ 1.3%
23 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 2.4% 72 日本生命 1.3%
26 イオン 2.3% 72 ヤフー 1.3%
26 タニタ 2.3% 81 旭化成 1.1%
26 明治 2.3% 81 イトーヨーカ堂 1.1%
29 ＴＯＴＯ 2.1% 81 商船三井 1.1%
29 日本マイクロソフト 2.1% 81 西日本旅客鉄道（ＪＲ西日本） 1.1%
29 三井住友銀行 2.1% 81 日本放送協会（ＮＨＫ） 1.1%
32 東京電力 2.0% 81 日本マクドナルド 1.1%
32 日本赤十字社 2.0% 81 マッキンゼー・アンド・カンパニー 1.1%
32 本田技研工業（ホンダ） 2.0% 81 ワコール 1.1%
35 キユーピー 1.9% 89 クックパッド 1.0%
35 ＫＤＤＩ 1.9% 89 サイバーエージェント 1.0%
35 武田薬品 1.9% 89 サンリオ 1.0%
35 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 1.9% 89 スクウェア・エニックス（スクエニ） 1.0%
35 みずほ銀行 1.9% 89 スターバックス 1.0%
35 三菱地所 1.9% 89 全国農業協同組合連合会（ＪＡ全農） 1.0%
41 キリンビール 1.8% 89 東京ガス 1.0%
41 住友商事 1.8% 89 日本電気（ＮＥＣ） 1.0%
41 野村総研 1.8% 89 ブリヂストン 1.0%
41 日立製作所 1.8% 89 ＬＩＸＩＬ 1.0%
41 富士フイルム 1.8% 89 リクルート 1.0%
41 ヤクルト 1.8% 100 ＩＨＩ 0.9%
47 味の素 1.6% 100 アシックス 0.9%
47 オリエンタルランド 1.6% 100 カネボウ化粧品 0.9%
47 ダイキン 1.6% 100 ソフトバンク 0.9%
47 電通 1.6% 100 田中貴金属工業 0.9%
47 日本電信電話（ＮＴＴ） 1.6% 100 ＴＢＳテレビ 0.9%
47 三菱重工 1.6% 100 山崎製パン 0.9%
47 ヤマハ 1.6% 100 ローソン 0.9%
54 アサヒビール 1.5%  
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図表Ｃ 第 13 回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 既婚・未婚別ランキング上位 

（既婚者n=400　未婚者n=400／複数回答）

順位 企業名 回答率 順位 企業名 回答率

1 国家公務員 13.0% 1 国家公務員 12.3%

2 地方公務員 12.8% 2 地方公務員 10.0%

3 トヨタ自動車 11.0% 3 トヨタ自動車 7.8%

4 パナソニック 6.0% 4 アップル（Ａｐｐｌｅ） 6.5%

5 ソニー 5.5% 5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 5.8%

5 日本航空（ＪＡＬ） 5.5% 6 任天堂 5.3%

7 全日本空輸（ＡＮＡ） 5.0% 6 サントリー 5.3%

8 任天堂 4.8% 8 パナソニック 5.0%

9 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 4.5% 9 ソニー 4.5%

9 花王 4.5% 10 資生堂 4.0%

11 伊藤忠商事 4.0% 11 三菱商事 3.5%

12 アップル（Ａｐｐｌｅ） 3.5% 12 伊藤忠商事 3.3%

12 サントリー 3.5% 12 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 3.3%

12 富士通 3.5% 14 花王 3.0%

15 資生堂 3.3% 14 ＮＴＴドコモ 3.0%

16 ＮＴＴドコモ 3.0% 14 ソニー・ミュージックエンタテインメント 3.0%

16 三菱ＵＦＪ銀行 3.0% 17 楽天 2.8%

16 キヤノン 3.0% 18 日本航空（ＪＡＬ） 2.5%

19 三菱商事 2.8% 18 全日本空輸（ＡＮＡ） 2.5%

19 三井物産 2.8% 18 富士通 2.5%

19 日清食品 2.8% 18 三菱ＵＦＪ銀行 2.5%

19 イオン 2.8% 18 三井物産 2.5%

19 キユーピー 2.8% 18 アマゾン 2.5%

18 タニタ 2.5%

※背景色ありは、既婚・未婚で共通していない企業

既婚者回答者 未婚者回答者
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図表 D  第 13 回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」アンケート／ランキングトップ 20 選択理由  

順位 企業名 選んだ理由 性別年代

1 国家公務員 安定した職業 40代女性

1 国家公務員 つぶれないから 40代男性

1 国家公務員 収入が安定しているし、景気に左右されないから 50代女性

1 国家公務員 名誉ある企業だから 30代男性

1 国家公務員 安定している職業なので 30代男性

1 国家公務員 安定しているし、自由が利く 20代女性

1 国家公務員 堅実そうだから 40代男性

1 国家公務員 個人の能力は高そうだから 40代女性

1 国家公務員 堅実だから 50代男性

1 国家公務員 安定性、産休育休 50代男性

2 地方公務員 収入が安定して、生活が困らない感じ、老後が安心な感じ 50代女性

2 地方公務員 収入が安定している 30代男性

2 地方公務員 転勤がない 40代男性

2 地方公務員 福利厚生がしっかりしてそう 30代男性

2 地方公務員 行政手続きについて有能そうなので 40代男性

2 地方公務員 安定していて、仕事の忙しさとプライベートのバランスが良い 50代男性

2 地方公務員 販売や営業ノルマが無いから 50代男性

2 地方公務員 特別なことがなければ、生涯勤められる 50代男性

2 地方公務員 安定した職種だと感じたため 30代女性

2 地方公務員 安定した収入が得られそうだから 40代女性

3 トヨタ自動車 日本を代表する企業だから 30代男性

3 トヨタ自動車 真面目で誠実なイメージがある企業だと思います 30代女性

3 トヨタ自動車 倒産の心配がないから 50代男性

3 トヨタ自動車 安定しているから 50代女性

3 トヨタ自動車 給料高そう 30代女性

4 パナソニック コンプライアンスがしっかりしているから 50代女性

4 パナソニック 安定しているから 40代女性

4 パナソニック イメージが良いから 20代男性

4 パナソニック 世界的な会社 50代男性

4 パナソニック 経営が安定していて将来も安心 40代女性

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 頭が良さそうなので 40代男性

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 自由な発想でストレスなく仕事ができそうだから 50代男性

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 世界的大企業なのて 30代女性

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 安定感 50代女性

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 革新的な企業だから 30代男性

6 アップル（Ａｐｐｌｅ） 大手で安心出来そうだから 20代男性

6 アップル（Ａｐｐｌｅ） 先進的 40代男性

6 アップル（Ａｐｐｌｅ） 成長が見込めそう 40代男性

6 アップル（Ａｐｐｌｅ） ものづくりの姿勢に共感できるから 50代女性

6 アップル（Ａｐｐｌｅ） 皆が知っている企業だから 40代女性

6 ソニー 大手だから 30代女性

6 ソニー 将来性 50代男性

6 ソニー 先進的な分野に積極的な日本企業だから 40代男性

6 ソニー 働きやすい会社のため 50代男性

6 ソニー 安定している 40代男性

6 任天堂 誇りに思う 30代男性

6 任天堂 世界的にも需要があり、安定してそうだから 40代女性
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6 任天堂 イメージが良いから 40代女性

6 任天堂 将来性 40代男性

6 任天堂 日本を代表する産業を担っているから 40代男性

9 サントリー 環境にも社員にもやさしい企業 30代男性

9 サントリー 経営が安定している 50代男性

9 サントリー 環境問題に取り組んでるのが好印象なので 50代女性

9 サントリー SDGsへの貢献度が高い 40代男性

9 サントリー 企業理念が素晴らしいと思うから 40代女性

10 日本航空（ＪＡＬ） かっこいいから 40代女性

10 日本航空（ＪＡＬ） 良いイメージがあるこら 40代女性

10 日本航空（ＪＡＬ） 制服がかわいい 40代男性

10 日本航空（ＪＡＬ） 華やかなイメージがあるので 40代男性

10 日本航空（ＪＡＬ） 夢がありそうだから 40代男性

11 花王 生活に密着しているから 50代男性

11 花王 配当を出し続けており、永続性のある社会貢献の高い企業だから 50代男性

11 花王 業績が安定しているからです 50代男性

11 花王 人事システムがしっかりしてそう 50代男性

11 全日本空輸（ＡＮＡ） 品がある 20代男性

11 全日本空輸（ＡＮＡ） 旅行が好きだから 40代女性

11 全日本空輸（ＡＮＡ） 有名だから 40代女性

11 全日本空輸（ＡＮＡ） 国際的だから 50代女性

13 伊藤忠商事 給与が良いから 30代男性

13 伊藤忠商事 将来性がある 40代女性

13 伊藤忠商事 英語ができて、貿易関係なのでかっこよい 40代女性

13 伊藤忠商事 大手企業で有名なところだから 30代女性

13 資生堂 清潔感がありそう 50代男性

13 資生堂 成長力がある 40代女性

13 資生堂 伝統的なので 50代男性

13 資生堂 女性が働きやすいイメージ 50代男性

15 三菱商事 将来性 50代男性

15 三菱商事 安定していて収入に関して不安に感じることはないから 50代女性

15 三菱商事 給料がよいから 50代女性

15 三菱商事 総合商社だから 40代女性

16 ＮＴＴドコモ 安定性を重視して 40代男性

16 ＮＴＴドコモ 安定 30代女性

16 富士通 一流 40代男性

18 三菱ＵＦＪ銀行 銀行は堅実なイメージなので 50代男性

18 三菱ＵＦＪ銀行 メガバンク 40代男性

18 三菱ＵＦＪ銀行
有名企業だし、銀行に勤めている人は身元がしっかりしていると思う
から

30代女性

19
ソニー・ミュージックエン

タテインメント
有名だから 40代男性

19
ソニー・ミュージックエン

タテインメント
かっこいいので 50代女性

19
ソニー・ミュージックエン

タテインメント
昔から、ゲームが好きで良く遊んでいた憧れの会社なので 40代女性

19
ソニー・ミュージックエン

タテインメント
大手だから 20代女性

19 三井物産 優良企業 50代女性

19 三井物産 一流企業だから 30代男性

19 三井物産 海外勤務があるから 50代女性

19 楽天 とてもわかりやすくて、将来性と信頼性が優れているので 30代男性

19 楽天 成長の余地がある 40代男性
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図表 E 第 13 回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 結婚したい業種ランキング 

順位 業種 全体 既婚全体 未婚全体 既婚男性 未婚男性 既婚女性 未婚女性

1 → (+0) 通信・情報（ＩＴ） 10.3% 10.5% 10.0% 4.8% 5.0% 11.5% 10.0%

2 → (+0) 専門サービス 10.0% 10.0% 10.0% 5.8% 4.5% 8.5% 11.0%

3 → (+0) 医療 9.1% 8.0% 10.3% 4.0% 3.8% 8.0% 13.0%

4 → (+0) 商社・卸売 7.9% 7.5% 8.3% 2.0% 3.0% 11.0% 10.5%

5 → (+0) 食品 5.1% 7.5% 2.8% 3.0% 1.3% 9.0% 3.0%

6 → (+0) 金融 5.1% 5.8% 4.5% 2.8% 2.8% 6.0% 3.5%

7 ↑ (+7) 小売 3.9% 3.3% 4.5% 2.3% 3.0% 2.0% 3.0%

8 → (+0) 機械 3.6% 4.5% 2.8% 2.3% 1.8% 4.5% 2.0%

9 ↓ (▲2) 電気・ガス・水道 3.6% 4.8% 2.5% 2.3% 1.0% 5.0% 3.0%

10 → (+0) 教育 2.5% 3.5% 1.5% 1.5% 0.3% 4.0% 2.5%

11 → (+0) 化学 2.4% 3.8% 1.0% 1.8% 0.3% 4.0% 1.5%

12 ↑ (+1) 娯楽 2.4% 1.3% 3.5% 1.0% 2.3% 0.5% 2.5%

13 ↑ (+3) 建設 1.4% 2.0% 0.8% 0.8% 0.3% 2.5% 1.0%

14 ↑ (+2) 不動産 1.4% 1.5% 1.3% 1.3% 0.8% 0.5% 1.0%

15 ↓ (▲2) 飲食・宿泊 1.4% 1.5% 1.3% 1.0% 1.0% 1.0% 0.5%

16 ↓ (▲6) 運輸 1.1% 0.8% 1.5% 0.8% 0.5% 0.0% 2.0%

17 ↑ (+2) 農業・漁業 0.8% 0.5% 1.0% 0.3% 0.0% 0.5% 2.0%

18 ↓ (▲1) 広告 0.8% 0.5% 1.0% 0.0% 0.5% 1.0% 1.0%

19 ↓ (▲1) 金属 0.4% 0.3% 0.5% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0%

※背景色つきは上位３項目

変動

 

 

図表 F 第 13 回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 重視するポイント 

（n=800／複数回答）

今回 前回

1 給与額 47.5% 51.0% 56.5% 38.5% 49.0% 28.0% 64.0% 49.0%
2 雇用形態 39.6% 39.3% 45.5% 33.8% 45.0% 27.5% 46.0% 40.0%
3 土日休み、有給が取得しやすい 30.9% 38.3% 38.5% 23.3% 43.5% 20.5% 33.5% 26.0%
4 福利厚生 25.4% 26.3% 27.5% 23.3% 18.5% 18.5% 36.5% 28.0%
5 勤務地 24.5% 22.4% 27.5% 21.5% 22.5% 18.5% 32.5% 24.5%
6 社員を大切にする 22.3% 28.4% 25.0% 19.5% 23.0% 14.5% 27.0% 24.5%
7 残業時間 18.5% 16.8% 23.8% 13.3% 29.0% 16.0% 18.5% 10.5%
8 将来性 13.5% 14.5% 14.3% 12.8% 10.5% 7.0% 18.0% 18.5%
9 転勤や異動の頻度 9.9% 11.9% 9.0% 10.8% 7.0% 9.0% 11.0% 12.5%
10 子育て・介護支援 9.8% - 10.8% 8.8% 13.5% 11.0% 8.0% 6.5%
11 サービス残業の有無 8.0% 5.9% 7.8% 8.3% 7.0% 9.5% 8.5% 7.0%
12 離職率 6.3% 4.0% 5.0% 7.5% 3.5% 7.0% 6.5% 8.0%
13 テレワークの有無 6.0% 5.6% 6.5% 5.5% 10.5% 4.5% 2.5% 6.5%
14 業績 6.0% 6.5% 6.5% 5.5% 4.0% 4.0% 9.0% 7.0%
15 企業規模 5.0% 3.6% 5.8% 4.3% 3.5% 4.5% 8.0% 4.0%
15 職種（ホワイトカラーｏｒブルーカラー） 4.6% 3.8% 4.0% 5.3% 3.0% 4.5% 5.0% 6.0%
17 社会的責任 4.3% 5.0% 3.8% 4.8% 3.5% 5.5% 4.0% 4.0%
18 フレックスタイム制の有無 3.9% 4.0% 4.8% 3.0% 7.0% 3.0% 2.5% 3.0%
19 ノルマ 3.0% 1.9% 2.8% 3.3% 4.5% 3.0% 1.0% 3.5%
20 親戚や友人に自慢できる 1.4% 1.4% 1.0% 1.8% 1.5% 2.5% 0.5% 1.0%
21 教育・研修制度 0.9% 1.3% 1.3% 0.5% 2.0% 0.0% 0.5% 1.0%
22 その他 18.8% 18.3% 12.8% 24.8% 15.5% 29.5% 10.0% 20.0%

※背景色つきは上位３項目

未婚男性 既婚女性 未婚女性順位 ポイント
全体

既婚全体 未婚全体 既婚男性
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図表 G 第 13 回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 結婚相手に求めたい最低年収＿年収別 

（n=800／単一回答）

全体 既婚全体 未婚全体 既婚男性 未婚男性 既婚女性 未婚女性

300万円以上 9.3% 7.3% 11.3% 8.5% 13.5% 6.0% 9.0%

400万円以上 7.5% 7.3% 7.8% 7.5% 9.0% 7.0% 6.5%

500万円以上 13.4% 15.3% 11.5% 14.0% 6.5% 16.5% 16.5%

600万円以上 13.1% 17.5% 8.8% 13.5% 5.5% 21.5% 12.0%

800万円以上 9.0% 11.5% 6.5% 6.0% 1.5% 17.0% 11.5%

1000万円以上 5.4% 7.0% 3.8% 4.0% 2.0% 10.0% 5.5%

2000万円以上 3.0% 3.3% 2.8% 3.5% 2.0% 3.0% 3.5%

年収は気にしない 39.4% 31.0% 47.8% 43.0% 60.0% 19.0% 35.5%

※背景色ありは、上位２項目  

 

 

 図表 H 第 13 回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 

 結婚相手に求めたい最低年収＿500 万円以上かどうか 

年収は気にしない
300万円以上
500万円未満

５００万円以上 年収は気にしない
300万円以上
500万円未満

５００万円以上

41.0% 68.0%

43.0% 16.0% 41.0% 19.0% 13.0% 68.0%

年収は気にしない
300万円以上
500万円未満

５００万円以上 年収は気にしない
300万円以上
500万円未満

５００万円以上

17.5% 49.0%

60.0% 22.5% 17.5% 35.5% 15.5% 49.0%

※背景色ありは、上位１項目

未婚 82.5% 51.0%

男性 女性

既婚 59.0% 32.0%

 


